
FURCSA UJSÁGIRÓI MORÁL te- 

pésztődött ki a sajtónak a nagykö- 
önség részéről amugysem valami biz- 
nságosnak tartott berkeiben. Exz a 

orál ujabban a kisebbségi politiká- 
an is lábra kapott és a minden áron 

aló jólinformáltság leple alatt olyan 
okat okoz, amelyek sok esetben 

elyrehozhatatlanok. Szomoruan ta- 

asztalhatta ezt legutóbb a romániat 

1agyarság, amikor a kormány és a 

agyar Pári közötti paktum-tárgya- 
asokról volt szó. Időelőtt hoztak olyan 

aktumszövegeket, amelyeket minden 
uitelesség nélkül ai hitelességnek 

lyan látszatával ruháztak fel, 

togy félrevezették a jóhiszemű kö- 

önséget. És hiába jött a cáfolat, 

ogy bizalmas magánbeszélgetés 
ndisakrét kihallgatásának elfer- 

litett eredménye a közlemény, az álli- 
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ési ésti lapokba is, támadások lavi- 

Mmája indult meg a kormány ellenés a 
vége az lett, hogy a paktum vizbe esett. 

izbe esett akkor, amikor minden re- 

nény meg volt rá, hogy néhány napon 

belül sikerül tető alá juttatni és ezzel 

j utakra terelni a kisebbségi politi- 

kát. Olyan utra, amelyen haladva leg- 

ább részben érjük el azt, amit a bé- 

eszerződéseken és nemzetközi egyez- 

ényeken kivül és tul a legtermészete- 

sebb emberi jogok tiszteletbentartása 

biztosit számunkra. Friss tiszta levegő 

beáramlását éreztük abba a fojtogató 

légkörbe, mely kisebbségi életünkel 

ellemzi. A szenzációhajhászás meg- 

Duktatta a paktumot és ennek lett az- 

után folyamatos következménye, hogy 

a magyárság, melynek a választások 

előtti utolsó pillanatban már nem ál. 

ott módjában uj orientációt keresni, 
a legtöbb városban vereséget szenve- 

dett. Ujabban hasonló eset történt. A 

Magyar Párt központi vezetőségéneki 

pvolt a választások után egy bizal- 

mas értekezlete és erről a következő 

hapon egyes, magukat magyaroknak 

ó ujságokban teljesen elferditett, a 

ósággal homlokegyenest ellenkező 

ósitások jelentek meg. Ezek sze- 

t a Magyar Párt vezetőségében egye- 
nyilvánvaló rob- 

cáfolatokkal kel- 

tudósitás. Olyan kiszákitott részlet, 

mely az állásfoglalást a nyivánosság 

előtt komolytalanná akarta tenni. Bá- 
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ölagos megállapodás belekerült a bu- 

Ára 2 lei Bukerestben 3 lei 

A magyarnyelvü beadványok sorsa 
- C 

Akadálytalanul elfogadják továbbra is 

Kolozsvar, február 28. 

Néhány erdélyi lap, igy többek 

között a Kronstádter Zeitung is, azt 

a hirt közölte, hogy a belügyminiszté- 

rium az aradi, temesvári és kolozsvári 

polgármesteri hivatalokhoz távirati ren- 

delkezést intézett, amely szerint a ma- 

gyarnyelvü beadványok engedélyezé- 

sére vonatkozó helyi rendelkezés ér- 

vénytelen, mert arra a belügy- 

minisztérium felhatalmazást nem adott. 

Tudósitónk megjelent a kolozsvári 

polgármesteri hivatalban, ahol kijelen- 

tették, hogy a lapok eme hire nem 

felel meg a valóságnak. A polgár- 

mesteri hivatalnoz ugyanis a tegnapi 

napig semmiféle távirati, vagy szóbeli 

rendelet nem érkezett, tehát a magyar- 

nyelvü beadványokat t ovábbra is 

változatlaánul elfogadják. 

Elvétve előfordult ugyan, hogy vissza- 

utasitottak magyarnyelvü kérvényeket, 

detez csak tévedésből történt és nem 

belügyminiszteri intézkedés alapján. 
Hasonlóan áll a helyzet Temesvárott 

is, mert a polgármesteri hivatalban 

itt sem tudnak arról, hogy a minisz- 

ter a magyarnyelvü beadványok el- 

fogadását megtiltotta volna. A temes- 

vári városházán az utóbbi napokban 

csekély számban érkező magyar be- 

adványokat elfogadják, szabályszerüen 

iktatják és elintézik. 
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Az uj erdélyi relormátus püspök 
egyhangu választással Makkay Sándor lesz 
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1 - Nagy harc a főjegyző 

Kolozsvár, február 24. 

A Nagy Károly református püs- 

pök halálával megüresedett püspöki 

szék betöltése ügyében még semmi- 

féle érdemleges lépés nem történt. 

Ennek ellenére azonban már is két- 

ségtelennek látszik, hogy Nagy Ká- 

roly utóda Makkay Sándor dr. 

egyházkerületi főjegyző lesz, aki 

hosszabb ideje püspökhelyettes is 

volt. Makkay ma mindössze harminchét 

éves és igy aránylag igen fiatal kor- 

ban jut majd a diszes egyházi mél- 

tósághoz. Kiszivárgott hirek szerint a 

református egyház ugy világi, mint 

egyházi testületei Makkay megválasz- 
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állás betöltése körül - 

tása mellett foglaltak állást és előre- 

látható, hogy a választás egyhangu 

lesz. 

Annál nagyobb harc igérkezik az 

egyházkerületi főjegyzői állás betöl- 

tése körül, mert erre az állásra már 

is többen nyujtották be pályázatu- 

kat. Igy Vásárhelyi János ko- 

lozsvári esperes, Jancsó Károly 

marosujvári esperes, Kádár CGéza 

esperes és Tavaszy Sándor dr., a 

kitünő egyházi iró és a református 

teológia igazgatója, pályáznak az 

egyházkerületi főjegyzői állásra. Az 

emlitett pályázók közül a legtöbb 

esélye Tavaszy Sándornak van. 
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Jobb nem beszélni róla 
hogy Jugoszláviában milyen a kisebbségek helyzete 

Belgrád, február 23. 

A parlament költségvetési vitája fo- 

lyamán Krafft István képviselő a 

jugoszláv kisebbségek helyzetét ismer- 

tette, amelyet türhetetlennek mondott. 

A kisebbségi kérdés rendezése - mon- 

dotta - előfeltétele az európai béke- 

viszonyok kialakulásának. Nálunk ez 

a kérdés egyáltalán nincs megoldva, 

nálunk még mindig nem ismerték fe) 

a probléma fontosságát. A jugoszlá- 

viai németség helyzete csaknem elvi- 

selhetetlen. 
A németek a nagy német kulturkö- 

zösség tagjai. Az utolsó évtizedekben 

a vajdasági németek és szerbek közöti 

Baráti érintkezés fejlődött ki. X szerő 

népköltészetet Goethe és több más né- 

met iró ismertette meg Európával. 

Berlinben, Münchenben, Drezdában 

pedig a legutóbb egyesületek alakul- 

tak, amelyek a jugoszláv-német jóvi- 

szony ápolását tüzték ki célul. Hogy 

ezekre a törekvésekre itt mi a válasz, 

arról jobb nem beszélni. A kisebbségi 

kérdés rendezetlensége elmérgesiti az 
európai helyzetet. Később majd rá fo- 
gok mutatni arra az utra, melyen ha- 

ladva a kisebbségi problémát végleg 
meg lehet oldani. Krafft azzal végezte 
Beszédét, Hogy a költségvetést nem fo- 
gadja el. 

Csak Németország 
felvétele lesz a népszövetségi ülés 

tárgya 

London, február 23. 

Az alsóház népszövetségi bizottsága 

határozati javaslatot fogadott el, amely 

szerint a bizottság nagy aggodalom- 

mal látja azt a tényt, hogy a Nép- 

szövetség rendkivüli közgyülésén, 

amelyet Németország felvétele ügyé- 

ben hivtak össze, a népszövetségi 

tanács összetételére vonatkozólag alap- 

vető módositásokat fognak esetleg 

végrehajtani. A határozati javaslat ki- 

mondja, hogy sulyos okok szólnak a 

népszövetségi tanács kibővitése ellen 

és felszólitja az angol kormányt, hogy 

foglaljon határozott állást bármilyen 

változtatás ellen, kivéve Németország 

felvételét. 

Romániát a Népszövétség március 

nyolcadikán kezdődő ülésszakán Ti- 

tulescu és Petrescu Com- 

nen fogják képviselni. A külügy- 

minisztériumhoz érkezett jelentések 

szerint a Népszövetség ez alkalommal 

csak Németország felvétele ügyében 

fog dönteni. A Németország felvéte- 

lével kapcsolatos nehézségek már 

elsimultak, mert Spanyolország és 

Brazilia visszavonták kérelmüket és 

igy Lengyelország tanácstagsági ügyé- 

nek elintézését későbbi időpontra 

halasztották. fai 

A torontáli Jáger Marik 
méreggel pusztitották el férjeiket 

Nagykikinda, február 23. 

K szerbkereszturi méregkeverő amn- 
szony ügye, amelyről tegnap irtunk, 
ujabb szenzációs részleteket deritett ki. 
A csendőri nyomozás megállapitotta, 
hogy nemcsak Mardacski Dragu- 

tinné mérgezte meg férjét, hanem ba- 
rátnői, Golics Milotáné és Lukics 
Olga is. Mardacskiné Golicsné utján 
szerezte a mérget Lukicsnétől. Érde- 

kes, hogy miként pattan ki az egész 
bünügy. Mardacskiné még régebben 
egy tehenet igért Golicsnénak arra az 
esetre, ha használ a méreg. 

A temetést megelőzően el is ment a 

halottas házhoz a tehénért, Mardacs- 

kiné azonban tudni sem akart igére- 

téről, mire Golics dühében többek előtt 

megvádolta barátnőjét. Mardacskiné 

azután megijedt a következményektől 
és hogy az áruló nyomokat, többek 
közt a még megmaradt mérgezett éte- 

leket eltüntesse, felgyujtotta a házát 
és az udvaron álló szénakazlat, de a 
szomszédok idejében eleltották a tüzet. 

Mardacskinét és Golicsnét beszálli- 
tották a kikindai ügyészség fogházába. 

Lukicsné után a csendőrség tovább 
folytatja a nyomozást. Az a gyanu, 
hogy átszökött a magyar határon. 

nyák, zoknik, keztyük 
érfi mellények, gilet, sálok, karvédők, haris- 

nagy választékban ségek üzlele 

mayr 
Jemesvár 

Elsőrángu férfidivatáru különlegese- 
flapitoit is63 
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ber hozzátartozóinak 

2. oldal 

Az ötödikakasztás 
volt két év alatt Eszéken 

Eszék, február 23. 

Tegnap reggel végezték ki az eszéki 
fogház udvarán Vincsetics Pál 
huszonhárom éves béreslegényt, aki 
a mult évben meggyilkolta gazdáját 
és annak feleségét, majd kirabolta 
lakásukat. Ugy a siralomházban, mint 
az akasztás előtt a legnyugodtabban 
viselkedett. Vacsorára négy bécsi 
szeletet, több narancsot evett és egy 
fél liter bort ivott. Utána lefeküdt és 
pár perc mulva mélyen elaludt. Erő- 
sen horkolva átaludta az egész éjszakát 
és reggel kijelentette, hogy régen nem 
aludt olyan mélyen és nyugodtan. 
Határozott léptekkel ment az akasztófa 
alá és egy arcizma sem rándult meg, 
mikor a hóhér nyakára tette a kötelet. 
Az orvos tizenöt perc mulva állapi- 
totta meg a halál beálltát. 

Álarcos banditák 
meggyilkoltak egy kereskedőt 

Nagybecskerek, február 23. 

Őbecsén az elmult éjjel ismeretlen 
tetteseek meggyilkolták a község 
egyik leggazdagabb polgárát, Szab ó 
Márton kereskedőt. A gyilkosságot 
két álarcos férfi követte el. Revolver- 
rel hasbalőtték a szerencsétlen embert, 
majd áldozatukat otthagyva, elmene- 
kültek. Szabó néhány órai kinlódás 
után belehalt sérüléseibe. A titokzatos 
banditák semmi nyomot nem hagytak 
hátra és egyelőre még azt sem lehet 
tudni, hogy rablási szándékkal hatol- 
tak-e be a kereskedő lakásába, vagy 
pedig más tervük volt, amelynek 
végrehajtásában a szerencsétlen em- 

segélykiáltásai 
zavarták meg őket. 
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Wál Mereskedelmi és Inathank 
közgyülése 

Temesvát, február 23. 

A Sváb Kereskedelmi és Iparbank 
Schulz Ferenc igazgatósági elnök 
elnöklete alatt ötödik rendes közgyü- 
lését tartotta, melyen nemcsak számos 
temesvári, hanem vidéki részvényes is 
megjelent. Reiszer Antal vezérigaz- 
gató közgazdasági tanulmánynak be- 
illő jelentést olvasott föl, amely rávi- 
lágit az intézet öt éves fejlődésére Éés 
az elmult üzletév lefolyására. A jelen- 
tés rámutat arra, hogy a tartózkodás 
évei után a tőke Ismét jobban kime- 
részkedik és ez az oka annak, hogy a 
pénzintézetek felé az elmult esztendő- 
ben nagyobb tőkék áramlottak. A jó 

fermésre való kilátások arra birták a 
gazdákat, hogy a mult tavasszal még 
meglevő gabonakészleteiket eladják és 

a kapott pénzt gyümölcsözőleg elhe- 
lyezzék. A gazdasági életnek azonbam 
nagy kárára volt a kormány gazdasági 
politikája. Igy téves volt a vámpoli- 
4ika, amely lehetetlenné teszi a gabona 
ekszportját és ez a mezőgazdasággal 
szemben igen nagy igazságtalanság és 
méltánytalanság. A kormánynak a lei 
külföldi árfolyamának emelésére tett 
lépései sem vezettek eredményre. El- 
sősorban bent az országban kellene a 

lei iránt nagyobb bizalmat kelteni és 
vásárlási erejét emelni. Amig a lei kül- 
földi árfolyamának ingadozásai a ke- 
reskedők között idegességet keltenek, 
addig ez a bizalom nincsen meg. 

A tetszéssel fogadott igazgatói jelen- 
tés után egyhangulag elfogadták a 
mérleget és elhatározták, hogy részvé- 
nyenkint nyolcvan lei osztalékot fizet- 
nek. Elhatározták azt is, hogy az 
alaptőkét tizenöt millió leiről harminc 
millió leire emelik föl és ennek ke- 
resztülvitelével az Igazgatóságot Biz- 
ták meg. 

Emanuel hazajövetelét sürgetik 
az ügyben érdekelt magánhitelezők 

Temesvár, február 24. 
Tegnap harmadszor kellett volna 

döntenie a temesvári törvényszéknek 
az Emanuel-féle ügyben a csőd el- 
rendelése kérdésében. Tegnapra a 
csődkérvények száma immár háromra 
szaporodott. Kettőt bankok adtak be, 
egyet pedig egy magánhitelező. Az 
ugynevezett nagy hitelezők közös kér- 
vényt adtak be a birósághoz, amely- 
ben kérték a tárgyalás elhalasztását, 
mert még mindig biznak abban, hogy 
sikerül valamilyen megegyezést léte- 
siteni. A tegnapi tárgyaláson izgalmas 
vita fejlődött ki, amelynek folyamán 
az Emanuel-cég képviselője a magán- 
hitelezővel szemben saját személyében 
garanciát vállalt, hogy követelésének 
hetvennyolc százalékát megkapja, ha 
sikerül egyezséget kötni. Erre a csőd 

elrendelését kérő magánhitelező is 
beleegyezett a tárgyalás elhalasztásába. 
A biróság a kérvények tárgyalására 
március 23 ra tüzöti ki ujabb ter- 
minust. 

Értesülésünk szerint a kisebb hite- 
lezőknek egy része azt követeli, hogy 
Emanuel Emil térjen vissza Te- 
mesvárra és személyesen is vegyen 
részt az egyezkedési tárgyalásokban. 
Ezt azzal indokolják, hogy jelenléte 
gyorsitaná a tárgyalások menetét és 
másrészt németországi szanatorium- 
ban való tartózkodása már eddig is 
olyan hatalmas összegeket emésztett, 
amelyekből a kishitelezőknek tekin- 
télyes részét teljesen ki lehetett volna 
elégiteni. Az ügy egyelőre március 
23-ig nyugszik. Beavatottak még ér- 
dekes fejleményekre számitanak. 

Az adókivetés tegnap kezdődött 
Temesvárott és 

Temesvár, február 24. 

A pénzügyminiszter kérlelhetetlen 
volt és nem hosszabbitotta meg az 
adóvallomások beadásának a határ- 
idejét és a kimutatás szerint Temesvá- 
rott és a megyében tizennégy százald- 
kot tesz ki azoknak az adóvallomásra 
kötelezetteknek a száma, akik a vallo- 
másukat nem adták be idejében. Az 
adókivető bizottságok igy tegnap kezd- 
ték meg működésüket. Crangu pénz- 
ügyigazgató a következőkben vázolta 
az adókivetés menetét: í 
- Ugy a megyében, mint egész Te- 

megvár városa területén a tegnapi nap- 
pal megkezdődtek az adókivető bizot- 
ságok munkálatai. Elsősorban a sza- 
bad polgári foglalkozást üzők ndóit 
állapitják meg. Március elsején kezdik 
meg müködésüket az ugynevezett spe- 
ciális adókivető bizottságok, amelyek 
megállapitják azoknak a kereskedők- 
nek az adóját, akik nem vezetnek nyil- 
vános számadást, valamint, akilenek 

Temesmegyében 
évi jövedelme meghaladja a kétszáz- 
ezer leit. Ezeknek az adómegállapitá- 
soknak e hó derekán fejeződtek be az 
előmunkálatai, amennyiben közegeim 
igyekeztek az átlagos jövedelmet pu- 
hatolódzások után jóelőre megállapi- 
tani, ugyhogy az adókivetésnél a felek 
a legnagyobb méltányossággal fognak 
találkozni. 
- Az adókivetésére vonatkozólag és 

az adókulcs felemelését illetőleg nem 
kaptunk semmiféle határozott utasitást 
a pénzügyminiszter urtól. Az én néze- 
tem az, hogy a józan belátásunk sze- 
rint mindenütt méltányosan fogjuk az 
adókat megállapitani és tekintetbe ve- 
szünk minden olyan körülményt, amely 
az adózó polgár viszonyát sulyosbi- 
totta. Általánosságban a tavalyi adó- 
kulcs és jövedelem lesz a mértékadó, 
mert a viszonyok most 1926-ban sem- 
miféle eltérést nem mutatnak. Nem 
lesz okuk panaszkodni, mosolyog a 

Az erdélyi ielmebetegek Zsombolyán 
nyernek elhelyezést, mert a nagyváradi kórházban nincs hely 

Temesvár, február 23. 

A társadalom legszánalmasabb nyo- 
morultjai, az elmebetegek elhelyezése 
és ápolása ma igen elhanyagolt alla- 
potokat tüntet fel és az állam nem ta- 
nusitja a kellő figyelmet az emberiség 
eme szerencsétleneivel szemben. Sok 
helyen, főleg a nagy városokban az 
elmebetegek, de még a környezetükre 
veszedelmes őrültek is, szabadon jár- 
nak, családi elhelyezésben kerülnek 
ápolásra, mert nincsen elegendő kór- 
ház és megfelelő berendezés az elme- 
betegek részére. Temesmegyében mind- 
össze két megyei kórház van, a lippai 
és a nagyszentmiklósi és egy állami, 
a zsombolyai kórház. A megye terüle- 
téről az elmebetegeket 

Zsombolyára szállitják, 
de a kórház felszerelése még nem tö- 
kéletes és nem lehet a szegény élőha- 
lottakat ugy kezelni, ahogyan kellene. 
Most arról érkezik hir, hogy még a 
nagyváradi elmekórházból is Zsom- 
bolyára akarják majd szállitani a 
gyógyithatatlan betegeket, ami feltét- 
lenül megnehezitené az itteni köz- 
egészségügyi hatóságok és intézmények 
helyzetét. Felkerestük Rudnean 
Roman dr. megyei főorvost, aki mun- 
katársunknak a következő felvilágosi- 
tást adta: 
- Amikor Módost elcsatolták Ju- 

goszláviához, elvesztettük a módosi 

kórházat, amelyben elmebetegeket he- 
lyeztek el. Megkaptuk viszont Zsom- 
bolyát és az ottan levő kórházat elme- 
beteg elhelyezésére tartották fenn ugy, 
hogy a berendezés és felszerelés töké- 
letesítése után ott megfelelő ápolást és 
gondozást nyerhetnek az elmebetegek. 
Ez a kórház állami és mi a megye 
területéről való betegek elhelyezésére 
kértük a kórházat. Ilyen értelemben 
javaslatot is tettünk az aradi egész- 
ségügyi kerületi igazgatóságnak és mi 
oda is küldjük Zsombolyára az itteni 
elmebetegeket, mert 

másutt nincsen hely. 
Jól tudom azt, hogy az elmebetegek bi- 
zony gyakran az utcán kénytelenek 
szaladgálni, mert nem lehet őket tető 
alá vinni és rendesen ápolni. Kértük 
már azt is, hogy a lugosi kórházból, 
ahol szintén kezelnek elmebajosokat, 
a sulyosabb betegeket küldjék le vala- 
melyik regátbeli állami intézetbe, de 
erre vonatkozólag még nem jött dön- 
tés. Ilyformán mégis jutnánk a lugosi 
kórházban is valamelyes helyhez. Ar- 
ról nincsen tudomásom, hogy a nagy- 
váradi kórházból a zsombolyaiba szál- 
litanának majd betegeket, de ez a mi 
kórházaink tulzsufoltságán csak még 
rontana és előállhatna az a helyzet, 
hogy mi viszont innen Nagyváradra 
lennénk majd kénytelenek betegeket 
szállitani. 

Erdős Ilona negyvenkét esztenci 

hizelgő kis macska. 
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Üveget aranyért 
Házaló cigányok tolvajlása 

Temesvár, február 23 

Temesvár házainak udvarán solsz 
felcseng a kiáltás : 

- Üvegedényt, porcellánt eserélür 
régi ruhákért. 
A kiáltozók rendszerint cigán, 

asszonyok, akik többen vannak é 
három-négy kosarat cipelnek magul 
kal, amelyekben különféle tányéro 
tálak, vázák, üvegek, poharak, tálci m, 
vannak. Ez az üzletág meglehetőse 
virágzik és a haszon rendszerint 
cigányasszonyoké, akik a kapc 
ruhákat, melyért a gyáraktól ólae 
szerzett selejtes árut adtak eseréb 
jó pénzen adják el. 

Molnár Józsefné Preyer-utca 
szám alaitfi lakósnő is hallotta udvar 
ezt a kiáltást és behivta a lakásába 
cigányasszonyokat. Pár mutatós do 
got szerzett tőlük néhány kopc 
nadrágért, mellényért s boldog ve 
a vásár után. Csakhamar észrevel 
azonban, hogy a lakásáról hiányz 
egy aranyóra, egy aranylánc, 
brilliánsgyürü és több más ék 
körülbelül tizenkétezer leinyi érték 
Valószinüű, hogy a hosszasan t 
csereüzleti alkudozás közben a cigá 
asszonyok egyike belopozott a szor 
szédos szobába és ott a krede 
nyitott fiókjából kiszedte ezeket 
dolgokat. Molnár Jánosné ijedt 
szaladt az utcára, de a elgányasszo1 
kat már sehol nem látta. Feljelenie 

lülan 

ué 

tett a rendőrségen, amely megindito m 
a eot 

rici és Bzbil 
halálát meg kell bosszulni 

Temesvér, febr. 24 

- Az én drága Fricim és arany um 
Pubim halálát meg kell bosszulni! uum 
nem lehet, kérem, hogy a gyilkos 
büntetlenül maradjanak! s 
Szomoru, siró hangon inkább 

kogja, mint mondja ezt egy magast 
metü nő a rendőrségi szobában, al 
jegyzőkönyvet vesznek föl vele. 

Az ujságiró fölfigyel: kettős gyilk! ks 
ság esete, mindenesetre remek ripo 
téma. Aztán kiderül, hogy a panasi 

magánzónő, aki Helvét-utca 34. szi 
alatt lakik. Kiderült az is, hogy! 
meggyilkolt Frici és Pubi nem gye 
mekek voltak, hanem két fehérszől, 

0 Myimi 

Erdős Ilona elmondja, hogy mind, 
öröme öt macskája. Azonban a há- 
gazdája, Valachi Árpád és felesét, 
valamint a házban lakó Eng 
mann Mihály és neje esküdt elles ie 
ségei a macskáinak és többször ki- 
lentették, hogy elpusztitják azoki 
Egy alkalommal este az udvar 

ment, a Fricit vérbefagyva találta és 
szerencsétlen állat minden ápolás ( 
cára négy nap alatt elpusztult. E 
hétre rá hasonló körülmények köz 
kiszenvedett a Pubi is. 

Beszédének vége zokogásba ful 
ujra kéri a „gyilkosok" példás me 
büntetését. Itélethozatalra azonb 
nem kerülhetett a sor, mert a vádk I] 
tak nem jelentek meg. Elővezetés Mgy 
he mellett ujból beidézik őket s aklr ii 
majd felelniök kell a Frici és Ptu * e 
haláláért. 

- Fő A PONTOSSÁG. Bukaresi 

jelentik: A kamara és a szenátus ü 

seit tegnapra hivták össze, de a parla rty lul 

ment üléseit hétfőre napolták el, m á 
a képviselők, valamint a szenátork Aey 

nem jelentek meg ivat 

számban. 

Detail lerakat: Józsefváros, Str. Bratianu 
(Uri-utca) 16, Korona-szálló mellett. 

Olcsó cipó! 

Páronkénti eladás a 
gyárhelyiségben is. 

Leltári eladás! 

FIROMMHER Cipőgyár zészv.ár- 
Gyár: Belváros, tenamterz 2 - 

vársáncokban. 

Gyári árak! 

e 
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Szerkesztőség és ttadótivatal : 

pPPiata 3. Ghceorgie SGsentgyőrny 

tér) 4. 

Teletonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadéhivatal: 2-908. 
Nyomda: 16. 
Felelős szerkesztő lakása 2-43. 

Előtizetési árak: 

Egy hónapra 60 lel, három hórapra 

160 lei, télévre 300 lei, egy 

600 lei. Egyes szám ára 2lel, az ó- 

királyságban 3 lel, Magyarerszágon 

2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 

Csehsziováklában fél ek., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

Végre 

láttam boldog embereket. Mege
lége- 

detteket. Olyanokat, akik megelég
esz- 

nek azzal, amit az élet nyujt. Ugy 

ahogy nyujtja, nyersen, egyszerüen. 

Fiatalok voltak, szemükből kikaca- 

gott a derüs élet, rózsás arcukról 

lemosolygott az öröm, ringó dere- 

kukra rárajzolódott a fényes villan
y- 

csillár szinpompája, kecses lábuk 

odalibbent az emberek elé. Páran 

pDoltak. Nem tudom pontosan. 
Talán 

négy lány és ugyanannyi fiu. Ho
sszu 

asztalt ültek körül. Mellettük két pa-
 

pának tetsző ur és egy jókedvében 

járó mama. A zene szólt, a simmy 

zenehullámai végig bizseregtek az 

idegeken. Kimenösdit tartottak ezek 

a tizennégy-tizenötéves fiatalok. Szé- 

pek voliak. EÉs táncoltak. Lefoglal- 

ták maguknak a parkettet, meri ne- 

kik ugy tetszett és mert jóltették, 

És néztem az idősebbeket, a fárad- 

fakat, akik nem álltak ki simmyzni a 

koraérett jókedvüekkel, a fiatalság- 

gal, a hamvas arcu ártatlanokkal és 

a gondtalan legényekkel. Nézfem 

öket és vártam, hogy a zene ütemei 

mégis csak felcsiklandozzák fánc- 

kedvüket, az ellenállhatatlan kény- 

szer kiviszi öket is a parkettíre, a 

simára, a szépen vikszolt táncpo- 

rondra. Tévedtem, mert ahányszor 

csak felbugott a szakszofon miszti- 

khus hangzavara, ujra csak a kez- 

dök, az életük legelején járó fiata- 

lok szoritották egymás testét vadul, 

mintha most kinálná nekik az élet 

a gyümölcsöt, amitól de elfáradnak 

még. 

És éjszaka, amikor hazafelé men- 

tem és talán azért is, mert az eső 

esett és talán azért, mert borongós 

volt a hangulatom, arra gondoltam, 

hogy az öregek irigyelték a fiatalo- 

khat. Fájtak az évek, amik még ott 

frissen ragyognak és náluk már 

messzire tüntek. a-d. 

] 

Averescu az uralkodó előtt. Buka- 

restből jelentik: Őfelsége Turnszeve- 

rinből magához kérette kihallgatásra 

Averescu tábornokot, ki meg is je- 

lent az uralkodónál. A kihallgatáshoz 

sokféle poitikai kombinációt füznek 

és valószinünek tartják, hogy Averescu 

Hap megbizatást az uralkodótól a libe- 

4mrális kormány távozása után a kabi- 

netalakitásra. 

Meghalt Glattfelder püspök anyja. 

Budapestről jelentik: Özvegy moóri 

Glattfelder Jakabné, kocsigyáros 

özvegye, hetvennyolc éves korában Bu- 

dapesten meghalt. A megboldogultban 

Glattfelder Gyula dr. csanádi püs- 

pök édesanyját siratja. A matróna, an- 

nak idején, amikor a csanádi püs- 

pök még Temesvárott székelt, sokat 

tartózkodott Temesvárot és számos 

fársadalmi, különösen jótékonysági ak- 

elóban vett részt. Temetése ma Mélután 

megy végbe Budapesten a Kerepesi-uti 

temetőben. 

Szenzációs 

angol tánclemezek 
megérkeztek 

KaAYZKY, Mercy-utca 10 

Beadták a felszólamlást a temesvári ell
enzéki város- 

tanácsosok ellen 

Temesvár, február 24. 

A községi választások immár be- 

fejezést nyertek és most számos he- 

lyen még csak azt várják, hogy a 

minisztériumban miként döntenek 

majd a választások ellen benyujtott 

peticiók felett. Az ország igen sok 

helyén támadták meg a választások 

eredményét és törvényes okokra való 

hivatkozással kérték azok megsemmi- 

sitését, illetve helyesbitését. A temes- 

vári választás sem tekinthető még 

végérvényesen befejezettnek és meg- 

erősitettnek, mert máris egy részlete- 

sen megindokolt petició fekszik a 

minisztérium előtt, amely hivatva lesz 

a törvényben megállapított időn be- 

lül a vizsgálatot lefolytatni és döntést 

hozui. 
Illetékes helyről nyert értesülésünk 

szerint a temesvári választás ellen 

beadott felszólamlás nem tizenegy, 

hanem 

husz ellenzéki várostanácsos 

mandátumát kifogásolja és minden 

egyes névnél részletesen sorolja fel 

a petició azokat az indokokat, ame- 

lyek a törvényben feltüntetett semmi- 

ségi, vagy érdemleges mozzanatnak 

számitódnak. Meg kell jegyezni, 

hogy ama husz vátostanácsos között
, 

akiknek mandátumát megtámadták, 

Domasneanu György, nyugal- 

mazott tábornok, az ellenzéki lista 

vezetője nem szerepel. A törvény 

ugy rendelkezik, hogy a peticiót a 

választástól számitott tiz napon belül 

kell indokolással együtt a belügy- 

minisztériumhoz felterjeszteni és to- 

vábbi tiz napon belül hozza meg a 

miniszter az érdemleges döntést. 

Ilyenformán a február tizenkilencediki 

dátumtól számiított husz napon tul 

fogjuk megtudni, hogy a belügy- 

miniszter a döntés 

alkalmazza a temesvári 

Március hetedikén csak 

törvényhatósági városokban 

meg 

választásnál. 
azokban a 

tartják 

az uj tanácsok 

alakuló ülésüket, amelyek ellen peti- 

ciót nem adtak be. Temesvárott majd 

csak március közepe táján fog tisz- 

tazódni az, hogy van-e a miniszter 

által megerősitett városi tanácsunk, 

vagy nincs. A belügyminisztériumnak 

jogában áll hivatalból is telkérni át- 

vizsgálás céljából a választási ered- 

ményről szóló jegyzőkönyveket és 

amennyiben szabálytalanságot lát 

fennforogni, a választást megsemmisit- 

heti. . 

A temesvári prefekturára érkezett 

belügyminiszteri rendelet értelmében 

a megyei székvárosokban a tanácsok 

beiktatást a prefektus személyesen 

végzi, a többi városban és községben 

ezt megbizott helyettese által is végez- 

tetheti. Az uj tanácstagok a beiktatás 

alkalmával esküt tesznek. 
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- Uljabb lelkészkiutasitás 

Jugoszláviából. Szabadkáról jelen- 

tik: A belgrádi belügyminisztérium 

csak nemrég utasitott ki egy torontáli 

román lelkészt az országból és ezt 

most Trinn Janos barkányfalusi 

katolikus plébános kiutasitása követte. 

Az érthetetlen rendelkezés nagy 
meg- 

döbbenést keltett annál is inkább, 

mert Trinn soha politikával nem fog- 

lalkozott. 

-A temesvári kereskedelmi kamara 

igazgatóválasztmánya pénteken dél
után 

három órakor ülést tart, amelynek 

tárgysorozatán többek között a kamara 

bizottságainak megalakitása és a leve
- 

lezőtagok választása szerepel. 

Sztura Szilárd emléke. Február 

hó 28-án, vasárnapon délután ö
t órai 

kezdettel rendezi az Arany János Tár-
 

saság második ünnepi felolvasó ülé- 

sét, melynek első pontja gyanánt Já
- 

rosy Dezső, az Árany János Társ
a- 

ság elnöke Sztura Szilárd fölött mon
d 

emlékbeszédet. Minthogy a boldogult 

irodalmi hagyatékának tekintélyes ré- 

sze állott a társaság rendelkezésér
e, az 

elnöki nekrolog Sztura Szilárd iro- 

dalmi pályájának és elnöki méltatá- 

sának lesz a hü tükre. 

- Elhunyt lelkész. Zsidovin község- 

ben elhunyt hatvan éves korában 

Ogerlaciu Sándor görög keleti ro
- 

mán lelkész. 

- Leégett amerikai szálló. 

Newyorkból jelentik: Horneville leg- 

nagyobb szállója leégett. Két ember 

meghalt, nyolc sulyosan sebesült. 

Emmy Heim wieni hangverseny- 

énekesnő, kinek tavalyi hangversenye 

a közönség élénk emlékezetében áll, 

március 4-én, csütörtökön, adja Freund 

Leo kamaratermében dalestélyét. Jegyek 

Löbl hirlapirodában. 

Vásárlás ürügye alatt loptak. 

Sztankov Milivoj gyárvárosi szabó- 

mester üzletébe beállitott négy cigány- 

asszony és vásárlás ürügye alatt az 

alkudozások közben elloptak három 

nadrádot és egy vég szövetet. A szabó
 

feljelentésére megindult a nyomozás 

és Cutu Tódor gyárvárosi rendőr- 

főnőknek hamarosan sikerült a tette- 

seket Bócz Kata, Tukovics Róza,
 

Bócz Darinka és Bócz Mária me- 

halai cigányasszonyok személyében 

elfogni. Megmotozásuk alkalmával még
 

más lopott holmit is találtak náluk. 

Bünlajstromuk kideritésére bevezették 

a nyomozást. A cigányasszonyokat 

átadták az ügyészségnek. 

- Egy fiatalember tragikus 

halála. Keglevichtalváról jelentik : 

Schatz György odavaló jómódu 

gazdának a fia fegyverét tisztogatta, 

tisztogatás közben a fegyver elsült és 

a golyó a fiatalember bal lábába fu- 

ródott. Néhány óra alatt a szerencsét- 

len kiszenvedett. Az orvosi vélemény 

szerint vérmérgezés állott elő, amely 

a gyors halált előidézte. A temesvári 

ügyészség a halál valódi okának meg- 

állapitása végett elrendelte a boncolást. 

Cipészmesterek felszólittat- 

nak, hogy f. hó 25-én csütörtökön 

este 7 órakor a szindikátus épületében 

(I. Jenőherceg-utca 20) egy szaktan 

tolyam megnyitása céljából megjelenni 

sziveskedjenek. Az elnökség. 

Szabadlábra helyezték a repülő- 

géppanama gyanusitottját. Bukarestből 

jelentik: Jurgea Negrilestit, aki a 

Focker-repülőgép szállitása körüli 

visszaélések miatt letartóztatásban volt, 

tegnap ideiglenesen szabadlábra he- 

lyezték, miután előzetesen a katonai 

ügyészség által kivánt felvilágositáso- 

kat megadta. 

Megbékült az anyósával. Kertalji Péter 

évek óta haragban volt az anyósával annak 

kiállhatatlan természete miatt. Az anyós tegnap 

betért Fa Mihály hentesmester üzletébe, ahol 

finom felvágottat vásárolt. A felvágottat vejének 

vitte, akit az annyira meghatott, hogy kibékült 

az anyósával. 

- Terjed a diáksztrájk. Buka- 

restből jelentik: A kereskedelmi aka- 

démia hallgatói szintén sztrájkba lép- 

tek, amért a főiskola tanári kara teg- 

nap tartott ülésén a következő hatá- 

rozatot hozta: A főiskola igazgatósága 

felszólitja a diákokat, hogy jelenjenek 

meg az előadásokon. Ha a sztrájk 

máig nem fejeződik be, a tanári tes- 

tület megteszi a törvényes intézkedé- 

seket a tantolyam bezárására, valamint
 

a juliusi és októberi vizsgák elhalasz- 

tására. 

- pPisztoly vagy kard? Kolozsvárról 

jelentik: Megirtuk, hogy Utalea ko- 

lozsvári polgármester és Hatigan 

egyetemi tanár között véres kimenetelüű 

párbaj folyt le. Ma is tartja magát ez 

a hir, azonban most már ugy tudják, 

hogy nem kard-, hanem pisztoly pár- 

baj folyt le a felek között. Tudósitónk 

érdeklődött a kolozsvári polgármesteri 

hivatalban, ahol kijelentették hogy a 

párbaj hire nem felel meg a valóság- 

nak, de ezzel szemben viszont tény az, 

hogy Utalea polgármester a tegnap! 

nap folyamán nem jelent meg hiva 

talában 

melyik módját 

betürendes, 

3. oldal 

A FRANKHAMISITÁSI AF.- 

FÉRT BETHLEN GENEI UTJA 

ELŐTT ELINTÉZIK. Budapestről 

jelentik: A frankhamisitási ügy 

előadói jelentésével szemben a 

nemzetgyülésen két kisebbségi 

előterjesztés is lesz. Az egyik Vá- 

zsonyi Vilmos, a másik Far- 

kas Tiboré, akik a tanukihallga- 

tások fogyatékosságára akar- 

nak rámutatni. Rakovszki 

Iván belügyminiszter kijelen- 

tette, hogy a hangoztatott fel- 

vonulásra még senki nem kért 

engedélyt. A kormány az utca 

rendjét mindenképpen fenntartja. 

A ífrankhamisitás ügyét még 

Bethlen genfi utja előtt tisz- 

tázni akarják. 

. A Patria kabaré és bar megszünt és 

a teljesen átalakitott, modern izléssel beren- 

dezett kávéház elsőrendü művészi zenekar 

mellett csupán a közönség részére a modern 

táncok vonzó helysége. 

Országos Almanach 1926. évre. 

Közérdekü és kulturális mű kerül ki 

a közeli hetekben a kolozsvári sajtó 

alól, melynek célja, hogy gyors kap- 

csolatot teremtsen nemcsak Erdély- 

Bánát, hanem az utódállamok keres- 

kedelmi és ipari életében is. Az Al- 

manach két részből áll. Az első rész- 

ben Erdély-Bánát iparvállalatainak, 

keresk. társaságainak, bankok, gyárak 

helységenként különvá- 

lasztott, telefonszámmal! ellátott ro- 

mán-magyar névsora van. Több mint 

300 helység 60.000 cimmel szerepel, 

román, magyar, német, francia tar- 

talomjegyzékkel. Bezáróul mindazok 

részére, akik nem ismerik a helységek 

román elnevezését, egy magyar-román 

helységnévmutató szolgál. 

A második részben novellák, versek, 

jelenetek, kis szinművek vannak cso- 

portositva 100 elismert magyar iró 

tollából. 

Eloyd-tavernában világvárosi 

műsor, parkettánc, francia konyha. 

Pályázat! 

Koprol 
az ideális, jóizü has- 

hajtó és vertisztitó 

meghóditotta a szenvedő emberi- 

séget. A betegek milliói veszik, sok- 

ezer orvos rendeli és szedi önmaga 

és adja családjának. 
A KOPROL fogyasztói között, 

akik legiobban ismerik kellemes 

és áldásos hatását, 

pályázatot irunk ki 

egy legfeljebb 6 szóból álló, eset- 

leg versés szállóigére, 

KÖPROL kitünő tulajdonságait a 

legjobban kifejezi. Például: 

KOPROL biztosan és kellemesen 

hat. A zamatos KOPROL enyhén 

tisztit, stb. 

1. dij.. 5.000- lei 

2 diij.. 2.000- lei 

3.dj... 1.000- lei 

4. djj 1.000- lei 

5. dijj.... 1.000- lei 

Feltételek: 

A pályázatra mindenki jogosult. 

A pályázathoz a KOPROL dobozok- 

ban található cédula és ezen ujság- 

hirdetés mellékelendő. Minden pá- 

lyázat a GEA KRAYER R-T. birto- 

kába megy át és nem küldetik vissza. 

Minden pályázó köteles a GEA 

KRAYER R.-T. által kijelölt bizott- 

ság birálatát elfogadnii. 
A pályázatok TITU MALAIU 

Timisoara I., közjegyző cimére kül- 

dendők be. Beküldési határidő 1926 

április 15. 
Az eredmény a lapok pünkösd- 

vasárnapi számában lesz közzétéve. 

Teljes tisztelettel 

„GEA? KRAYER R.-T. 

121 Timisoara. 

mely a 
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Házat épitett 
és a hozzávaló fát lopta 

Temesvár, február 24. 

Kutty Rezső asztalosmester, aki- 

nek a Dózsa-utca 4. szám alatt van 

muühelye, feljelentést tett a rendőrsé- 

Een, hogy ismeretlen tettes a raktárá- 

ból hosszabb idő óta rendszeresen lop- 
kodja a deszkát, lécet és egyéb fa- 

anyagot. A kára meghaladja a tizezer 

leit. 

X feljelentés alapján Plank Fri- 
gyes rendőrkomiszárus meginditotta a 
nyomozást és hamarosan sikerült ki- 

deriteni a tolvaj kilétét. Az illető Ser- 

bescu György házmester. Serbescu 
nem is tagadta a lopást és elmondta, 
hogy a lopott faanyagot a strandfürdő 
mögötti területen épülő házához szálli- 

totta, ahol azt az épitkezésnél föl is 

használta. A lopásokat rendszerint éj- 

szaka követte el és ugyancsak éjjel 

szállitotta el a fált. 

üvészet 
meneoa zes 

* Eminet János. Az „Atheneum" 
kiállitási csarnoka ugy látszik beváltja 
igéretét és hüségesen szolgálja az 
igazi müvészetet. Alig zajlott le néhai 

i 

Ferenczy József hagyatékának feled- 
hetetlenül szép hagyatéki kiállitása, 
már ujból hajlékot ad Eminet 
János festőmüvész gyüjteményes 
kiállitásának bemutatására. Eminet 
János még fiatal ember, de máris 
mutatkozik munkáján a legnagyobb, 
az ő helyes szinérzéke. Ezenkivül 
képei finoman harmonikusak és 
artisztikusak. Természetesen ez első 
benyomásunk, amikor ennek a tehet- 
séges müvésznek képeit nézzük és 
örülünk, hogy Temesvár műértő 
közönségének alkalmat ad az igazi 
müvészetben való gyönyörködésre. A 
kiállitás vasárnap nyilik meg és a 

részletes kritikára még visszatérünk. 

két remek szonátája. Kudály és Bar- 

Bartók Béla pénteki szen. 
zációs hangversenye fokozot: 
vonzerőt nyer ama rendkivül érdekes 
és müvészileg értékes műsor által, 
amelyet a világhirű zeneszerző és 
zongoramüvész ezen estére választot. 
Mozart C-moll fantáziája, Beethoven 

tók mester müvén kivül Compeon 
2A régi és élvező vándormuzsikusok 
diszfelvonulásas c. zeneképének három 
felvonásában és még négy karakter- 
darabjában fog a közönség pénteken 
a Tiszti Kaszinóban gyönyörködni. 
Az érdeklődés oly nagy, hogy a 
Banat" már csak kevés jegy felett 
rendelkezik. 

Hallatlan könnyelmüség - másként nem is nevezhető - 
- ha On napokig, vagy talán még hetekig is, nem ápolj 
helyesen a fogait. Pedig a dolog milyen egyszerű 

Odolt tesz egy pohár meleg 
felkeveri a logkelével, alaposan kiöbliti vele a szájá 

- különösen lefekvés előtt - jól 
dörzsőli fogkelével a fogait. Látni fogja: az Odol 

néhány csepp 

végül pedig 

egy csodálatos szájüditőszer és emellett sokkal gaz- 
daságosabb, mint minden fogkrém és fogpor. 
Odol az évtizedek folyamán kulturfogalommá vált. 

vizbe, 

jól meg- 

Az 

Férfiruhák 
a legujabb divat szerint kifogás- 
talan kiállitásban kész ül nek 

STORCH FERENC 
azelőtt Bottyán-uriszabóságában 
Temesvár, III, Hunyadi-ut 4. sz. 

Prochaska Ede Fiai 
TITT L T 
Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 

Ford 
Lineoln-Touring-Truck-Ford- 
son, R. Wolf cséplőgépek, Mag- 
deburg-Buckau. Ford-autók 
és traktorok javitómühelye 

felvétetik Niemetz faiskolánál, 
Timisoara, III., Korona-utca 25 

1ICH 

LIOtEtnes 

A 

Grand Hetel 
Eerdinand 

ufo nan átalakitva megnyilt, 
Elsőrangu nemzetközi konyha. 
Kiváló italok. Figyelmes kiszol- 

I hangverseny 
gálás. Minden este müvészi 

A Girodai-uton egy 2 szoba- 
konyha és üzlethelyiségből álló 
ház, mellette 357 Cöl kert 

azonnal kiadó 
vagy eladó. Közelebbi informá- 
ció: II., Nagytöltés-utca 2. 
Bild József kereskedőnél i 

rézbutorsyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz. 

Központi iroda: Hermes Bank 
Löffler-palota 

A gyár modernül berendezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
1833 fonja: 316 és 528 

palota cimére kérek. 

Egy szó ára 2 le1. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lel. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dijelőre tfizetendő. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min- 
den megbizás eredményeért garantál. Cég- : 
jelzéstelen levelezés. Ámor' Timisoara, L, 
Gen. Praporgescu 7. 

Csapágyakat, közlőmüveket, fali- és tüggő- 
gyámokat, kapcsolókat legelőnyösebben szál- 
ht Friedrich Testvérek gépgyára Timisoara. 

Vidékre keresek jól főzni tudó szakácsnőt " 
vagy mindenes szakácsnőt. Bővebbet Bel- 
város, Erőd-utca 12, II. 

Használt téglagyári gépeket megvetelre ke- 
resek Eliás Cyőző gépészmérnok Timisoara, 
Str. Radulescu 6. 

Családi ház két szoba-konyha, üzlethelyiség- 
gel, valamint 357 []2 gyümöicskert március vik 
hó 1-vel kiadó (Girodai-uton). Érdeklődni 
II, Selyemgyár-utca 38. 

Modern két vagy három szobás lakást 
májusra, esetleg augusztusra keresek. Aján 
latokat Dr. Várnay Elemér Hitelbank- 14 

Butor, épület, portál és üzletberendezéseket 
elvállalok Schreyer műasztalos, Erzsébet- 
város, Kazinci-utca 23. 

Keresek egy önállóan főző, középkoru jobb 
nőt. Cim a kiadóban. 7 

Gyermekruha varrást és fehérnemű javitástt 
jutányosan vállalok, Erzsébetváros, Korona- 
utca 3, jobbra. Ugyanott házikoszt kapható 
és két szerényebb ember részére butorozott: 
szoba teljes ellátással kiadó. ő 

Emerlc Freund piros igazolványa elveszett. 1 10 UIII 
Kéri leadni a rendőrségen. 94 tii 

Slechta János piros igazolványa elveszett. ; 
Kéri leadni a rendőrségen. 

Hoffherr-Schranz elevátor eladó, Munkás- 
telep 190. 

Hosszu részletre a gyárvá- 
rosi homokszedók mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 
génél Belváros, Str. Prima- 

Eladunk 

ria (Városház-utca) 16 sz. 

Felelős kiadó: VAÁRNAY ELEMÉR dr. 


